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ЗВЕДЕНОГО КОШТОРИСНОГО РОЗРАХУНКУ ВАРТОСТІ ОБ’ЄКТА 

БУДІВНИЦТВА 

Іваннікова О.С. 

Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний 

інститут мікрографії, м. Харків 
 

Згідно із Законом України «Про страховий фонд документації України» 

функціювання державної системи страхового фонду документації (далі – СФД) 

ґрунтується на засадах обов’язковості включення до СФД документації, 

необхідної для поставлення на виробництво, експлуатацію та ремонт продукції 

оборонного, мобілізаційного і господарського призначення, для проведення 

будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних 

робіт під час ліквідування надзвичайних ситуацій та в особливий період, а 

також для збереження інформації про культурну спадщину та культурні 

цінності, на випадок втрати або псування оригіналу документа. 

На цей час виникла потреба в дослідженні фактичних витрат на 

виконання робіт з формування СФД на об’єкти будівництва та визначенні 

показників, які впливають на загальну вартість робіт з формування СФД 

залежно від функціонального призначення об’єкта будівництва, а також від 

виду будівництва (нове будівництво, розширення, технічне переоснащення, 

реконструкція, капітальний ремонт). 

З огляду на це постала нагальна потреба в розробленні пропозицій до 

ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», що дозволить 

включити у зведений кошторисний розрахунок вартості будівництва 

підприємств, будівель, споруд або їх черг достатні кошти на формування 

страхового фонду на об’єкти будівництва. 

Для вирішення зазначеної проблеми у 2016 році проведено науково-

дослідну роботу щодо дослідження та поглибленого опрацювання всіх питань, 

починаючи з укладання договору між замовником (постачальником 

документів) і проектною організацією на будівництво об’єкта, будівництва та 

приймання в експлуатацію і постачання проектної документації для 

будівництва на мікрофільмування, оскільки згідно із ст. 16 Закону України 

«Про страховий фонд документації України» постачальник визначає достатній 

комплект документації на об’єкт і несе відповідальність за його повноту.  

На підставі проведеного дослідження розроблено Рекомендації з 

пропозиціями внести зміни до ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 у частині збільшення 

коштів на формування СФД до 0,9 % від підсумку глав 1-9 зведеного 

кошторисного розрахунку. 


